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   פתרונות- קווים וזוויות

δβαמצא את גודלן של הזוויות , בשרטוט שלפניך  .1 ,,.

80α =,20δ ).זוויות קודקודיות שוות זו לזו  (=

180: נמצא את הזווית החסרה 80 20 80− − =
).זוויות קודקודיות שוות זו לזו (βת והיא שווה לזווי

.בשרטוט שלפניך שני הקווים האופקיים מקבילים זה לזה  .2

.a ,b ,c ,dרשום על גבי השרטוט את גודלן של זוויות 

סכום (נמצא את הזויות המשלימות לזוויות הידועות לנו 

,בחיתוך קווים מקבילים). 180-זוויות משלימות שווה ל

  .כל הזוויות הקהות שוות זו לזו וכל הזוויות החדות שוות זו לזו

aלכן  b, )החדה השווה לה (=60 )הקהה השווה לה (=120

d cו , )החדה השווה לה(=40 ).הקהה השווה לה (=140

. הקווים האופקיים מקבילים זה לזהשלושתבשרטוט שלפניך   .3
  רשום על גבי השרטוט את גודלן של כל הזוויות

, כל הזוויות החדות שנוצרות מחיתוך קווים מקבילים שוות זו לזו
  .וכל הקהות שוות זו לזו

.180-זוויות צמודות משלימות ל
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